



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E DA EDUCAÇÃO

ERRATA AO EDITAL N° 070/2015 – UEPA

**EDITAL DE SELEÇÃO DO
PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL
EM ENSINO DE MATEMÁTICA
ANO ACADÊMICO 2016**

O Diretor do Centro de Ciências Sociais e Educação (CCSE) da Universidade do Estado do Pará (UEPA) torna público a seguinte alteração no cronograma do Anexo I do Edital n° 070/2015-UEPA:

- Onde se lê:

ATIVIDADES	PERÍODO
3. DIVULGAÇÃO DA LISTA DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS	A partir das 18 h do dia 22/12/15.
4. PRAZO DE RECURSO DE INSCRIÇÕES INDEFERIDAS	De 08h às 14h do dia 23/12/15.
5. DIVULGAÇÃO DO HORÁRIO E LOCAL DA PROVA ESCRITA	A partir de 18h do dia 28/12/15.

- Leia-se:

ATIVIDADES	PERÍODO
3. DIVULGAÇÃO DA LISTA DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS	A partir das 18 h do dia 04/01/16.
4. PRAZO DE RECURSO DE INSCRIÇÕES INDEFERIDAS	De 08h às 14h do dia 05/01/16.
5. DIVULGAÇÃO DO HORÁRIO E LOCAL DA PROVA ESCRITA	A partir de 18h do dia 04/01/16.

Belém, 04 de janeiro de 2016.

PEDRO FRANCO DE SÁ
Diretor do Centro de Ciências Sociais e Educação da UEPA